

Είδος: Περιοδικό / Κύριο / Μηνιαίο / Υγείας  
 Ημερομηνία: Τετάρτη, 01-08-2012  
 Σελίδα: 24,25 (1 από 2)  
 Μέγεθος: 1134 cm<sup>2</sup>  
 Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη  
 Επικοινωνία εντύπου: 210 60 62 500, 210 60 62 569  
 Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ

η ματιά του Psy **βιβλία**

## Καλοκαιρινές **Λογοτεχνικές** αποδράσεις...

Μετά από έναν δύσκολο χειμώνα, **το μόνο που θέλουμε είναι ν' ανοίξουμε πανιά για νέους τόπους.** Κι ο πιο σίγουρος τρόπος για να τα καταφέρουμε είναι ανοίγοντας τις σελίδες ενός βιβλίου.

Από την **Έρικα Βαραγγούλη**

### ... στη λύτρωση

**Το απίστευτο προσκύνημα του Χάρολντ Φράι της Ρέιτσελ Τζόις**

Η ιστορία του Χάρολντ Φράι φέρνει στο νου ιστορίες σαν αυτή του του Άλβιν από το «The Straight story» του Ντέιβιντ Λιντς. Σου κόβει την ανάσα με την ανθρωπιά της και σε παίρνει από το χέρι σε ένα ταξίδι αυτοανακάλυψης. Ο συνταξιούχος Χάρολντ το αποφασίζει καθώς κατευθύνεται στο πλησιέστερο γραμματοκιβώτιο: όσο θα περπατάει για να συναντήσει τη φίλη του Κουίνι, εκείνη θα παραμένει ζωντανή, αναβάλλοντας για λίγο τον θάνατο από καρκίνο. Διασχίζοντας 600 μίλια με τα πόδια, ο ήρωας σώζει, τελικά, τον εαυτό του -καλύπτοντας χιλιάδες μίλια μοναξιάς, απογοήτευσης και απορίας για να φτάσει στη λύτρωση.

(ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΑΛΙΔΑΡΙΣΜΟΣ, ΣΕΛ.: 392, ΤΙΜΗ: 16,50€)

### ... στην ελπίδα

**Η χήρα του Πειραιά της Φιλομήλας Λαπατά**

Η Λάουρα Αλφιέρι – Ρώμα (η «Ξυπόλητη των Αθηνών») χηρεύει και καλείται να διαχειριστεί το πένθος της και να ξαναβρεί τη θέληση για ζωή. Το βιβλίο χωρίζεται εμφανώς σε δύο μέρη, στο πρώτο, όπου η Λάουρα αγκιστρώνεται στο παρελθόν, και στο δεύτερο, όπου η μετάβαση στον Πειραιά την οδηγεί στο κατώφλι μιας νέας ζωής. Ένα ανάγνωσμα που, μέσα από την απώλεια, μιλά για την ελπίδα και τις δεύτερες ευκαιρίες.

(ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΑΣΤΑΝΙΟΤΗ, ΣΕΛ.: 320, ΤΙΜΗ: 16,00€)

### ... στον πόθο

**Πενήντα αποχρώσεις του γκρι της Ε.Λ. Τζέιμς**

Το βιβλίο που έκανε τον πλανήτη να διαβάσει περιγραφές s&M περιπτώσεων, και τις γνώμες κοινού και κριτικών να διχάζονται, τώρα και στα ελληνικά. Φυσικά, στο πρώτο βιβλίο της τριλογίας της Τζέιμς, όλα ξεκινούν από το «κορίτσι συνανά αγόρι», αλλά στις 700 σελίδες του βιβλίου η σχέση της Αναστάζια και του Κρίστιαν γίνεται πολύ πιο πολύπλοκη, λόγω της παράδοσής τους σε άγρια ένστικτα και ακατέργαστα παιχνίδια εξουσίας.

(ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ, ΣΕΛ.: 704, ΤΙΜΗ: 17,90€)

### ... στη συγκίνηση

**Έρωτας, μια ξένη χώρα της Έβελιν Τουντόν**

Η Γερμανία του ναζισμού είναι ο τόπος καταγωγής των δύο Εβραίων ηρώων του βιβλίου. Η Λουίζα και ο Ρολφ, φίλοι παιδικοί, καταφεύγουν στο εξωτερικό για να γλιτώσουν. Περνώντας από την Ελβετία και την Αγγλία, η πρώτη, καταλήγοντας στην Αμερική, ο δεύτερος, θα βιώσουν από μικροί το σαράκι της ξενιτιάς. Όταν θα συναντηθούν στη Νέα Υόρκη, ο έρωτας, αλλά και η ασθένεια, θα ορίσουν ξανά τις ζωές τους.

(ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ, ΣΕΛ.: 352, ΤΙΜΗ: 15,50 €)

### ... στην υπέρβαση

**Πρόσευχε της Ανθούλας Αθανασιάδου**

Καμιά φορά, για κάποιους τυχερούς, το σύμπαν συνωμοτεί και τους χαρίζει ό,τι θέλουν. Τι γίνεται, όμως, με τους υπόλοιπους; Στο κατώφλι των τριάντα, η Μάχη, πτυχιούχος άνεργη, χωρίζεται από τον Τάσο, ερωτεύεται τον Ιάσονα, φιλοξενεί την αδερφή της, ανακαλύπτει τη γιόγκα και προσπαθεί να ευτυχίσει. Με γλώσσα που ρέει και χιούμορ η συγγραφέας γράφει για το πώς οι κρίσεις της ζωής μας μπορούν να μας οδηγήσουν σε ξέφωτο.

(ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΑΡΟΣ, ΣΕΛ.: 328, ΤΙΜΗ: 16,00€)

Είδος: Περιοδικό / Κύριο / Μηνιαίο / Υγείας  
 Ημερομηνία: Τετάρτη, 01-08-2012  
 Σελίδα: 24,25 (2 από 2)  
 Μέγεθος: 1134 cm<sup>2</sup>  
 Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη  
 Επικοινωνία εντύπου: 210 60 62 500, 210 60 62 569  
 Λέξη κλειδί: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΠΑΤΑΚΗ



## ... στη γυναικεία φύση

**Δαγκωμένο πορτοκάλι  
της Γκαμπριέλα Τζενίτζι**

Με το εξωτικό όνομα «Λολίτα Λομπόσκο» η ηρωίδα προσπαθεί να επιβιώσει σε έναν κόσμο φτιαγμένο από άνδρες. Το πρόβλημα είναι ότι είναι ασυνόμος και, παραμονές Χριστουγέννων, αναλαμβάνει να λύσει το μυστήριο πίσω από μία καταγγελία σεξουαλικής παρενόχλησης εις βάρος του Στέφανο Μορέλι, του εφηβικού της έρωτα. Αντιμέτωπη με τους συναδέλφους, την κοινωνία του Μπόρι και τα συναισθήματά της, η Λολίτα αφηγείται τις περιπέτειές της με χιούμορ, ειλικρίνεια αλλά και... γυναικεία διαίσθηση.  
(ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΟΙΚΕΑΝΙΑΣ, ΣΕΛ.: 320, ΤΙΜΗ: 13,00€)

## ... στον έρωτα

**Θα βρεθούμε ξανά  
της Δανάης Κριεζιώτου**

Το πρώτο μυθιστόρημα της Κριεζιώτου παραπλανά, αρχικά, τον αναγνώστη, αφού τον κάνει να πιστεύει πως κρατά ακόμη ένα έργο ερωτικής λογοτεχνίας. Καθώς οι σελίδες του γυρίζουν, όμως, εκπλήσσει τα ευχάριστα, αφού το «Θα βρεθούμε ξανά» είναι, εκτός από ένας ύμνος στην αγάπη, μια ιστορία μυστηρίου. Οι ζωές της Κατερίνας και του Αλέξη περιπλέκονται με εκείνες του Δημήτρη και της Χριστίνας, αποπνέοντας από το πρώτο δευτερόλεπτο το αιώνιο μυστήριο και την αστείρευτη μαγεία του έρωτα.  
(ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ, ΣΕΛ.: 360, ΤΙΜΗ: 13,95€) >>>